



# ITTHON-OTTHON SZALASZENDEN 2017. Elszármazottak találkozója Szalaszenden 2017. augusztus 5-én

## **Radnóti Miklós: Nem tudhatom...**

Nem tudhatom, hogy másnak e tájék mit jelent,  
nekem szülőhazám itt e lángoktól ölelt  
kis ország, messzeringó gyerekkorom világa.  
Belőle nőttem én, mint fatörzsből gyöngye ága  
s remélem, testem is majd e földbe süpped el.  
Itthon vagyok. S ha néha lábamhoz térdepel  
egy-egy bokor, nevét is, virágát is tudom,  
tudom, hogy merre mennek, kik mennek az uton,  
s tudom, hogy mit jelenthet egy nyári alkonyon  
a házfalokról csorgó, vöröslő fájdalom.

Más településekhez hasonlóan, 2017. évben Szalaszend község Önkormányzata is megszervezi a szalaszendi elszármazottak találkozóját, melyre

### **tisztelettel hívjuk és szeretettel várjuk**

mindazokat haza, Szalaszendre, akik itt születtek, itt laktak, akiket gyökereik valamilyen módon a faluhoz kötnek.

Bárhova vessen is a sors mindig is szalaszendi, netán szalai, alsószendi, felsőszendi marad az, aki ott- és annak született, éljünk bárhol az országban, a világban.

### **Kedves Elszármazott Szalaszendiek!**

**Magam és a teljes szalaszendi képviselő-testület nevében elmondhatom, hogy szeretettel várjuk Önt, családjával együtt a szalaszendi Elszármazottak Találkozójára, hiszen Itthon –Otthon lehet mindenki!**

**A Találkozóra 2017. augusztus 5-én kerül sor Szalaszenden.**

Kérem, részvételi szándékát szíveskedjék az alábbi elérhetőségek valamelyikén közölni:

Szalaszend Község Önkormányzata  
3863 Szalaszend, Jókai út 91/b

- [itthonotthonshalaszenden@gmail.com](mailto:itthonotthonshalaszenden@gmail.com)
- Tel: 06 46 470-101/21
- Fax: 06 46 470-132

A rendezvénnyel kapcsolatos bővebb információk Szalaszend Község honlapján ( [www.szalaszend.hu](http://www.szalaszend.hu) ) és facebook oldalán ( Szalaszend Község Önkormányzata) folyamatosan elérhetők és figyelemmel kísérhetők.

Kérjük, hogy saját neve és elérhetősége mellett név szerint szíveskedjen felsorolni azokat a személyeket, (családtagokat, ismerősöket) akik valamikor Szalaszendiek voltak és elérhetőségükről tudomása van, illetve jelezze ha **valakivel különösképpen szeretne találkozni, aki még Szalaszenden lakik. Hátha sor kerülhet egy-egy régen várt, nagy találkozásra!**

Nagyon szeretném, ha ez a találkozó hagyományteremtő szándékkal és valamennyiünk örömére jönne létre, ezért kérem, hogy hozzon magával olyan tárgyat, fényképet, írást, vagy bármilyen más emléktárgyat ami Szalaszendhez köthető, hogy segítségével felidézhesük a múlt emlékeit, eseményeit, mert akinek múltja nincs, annak jövője sincs.

Tisztelettel kérem, szíveskedjen részvételi szándékát jelezni, de szívesen fogadjuk jelentkezését abban az esetben is, ha tudomása van elszármazott elérhetőségéről.

A szalaszendi lakosokat arra kérem, ha van olyan családtagjuk, ismerősük, aki már nem él a településen, de szívesen hazlátogatna és ismerik elérhetőségét, szíveskedjenek azt is Önkormányzatunknál mielőbb jelezni, hogy részükre meghívót küldhessünk.

Jelentkezésükre számítunk!

